

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 10.05.2023 **Meldungsnummer:** HR02-1005742975

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Innova-Commerz AG, Vilters-Wangs, neu Innova-Commerz AG in Liquidation

Innova-Commerz AG in Liquidation Bovelweg 21 7324 Vilters

Innova-Commerz AG, in Vilters-Wangs, CHE-101.485.296, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 74 vom 18.04.2016, S.0, Publ. 2783883). Firma neu: Innova-Commerz AG in Liquidation. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Erwerb und die Verwaltung von Immobilien im Ausland, die Verwaltung des eigenen Vermögens, die Beteiligung an anderen Unternehmungen, die Verwertung von Patenten und die entgeltliche Vergabe von Lizenzen sowie die Vermittlung von Aufträgen an die Gastronomiebetriebe. Sie kann im Übrigen alle Geschäfte tätigen, die mit dem Zweck der Gesellschaft im Zusammenhang stehen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 04.05.2023 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Zogg, Hans Jörg, von Wartau, in Trübbach (Wartau), Liquidator, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5259 vom 05.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 74, Datum: 18.04.2016 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG